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Εγκαίνια του πρώτου Ιερού Ναού προς τιμήν του 
Αγίου Γερβασίου στη Χαλανδρίτσα Αχαΐας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Σε κλίμα πνευματικής χαράς και βαθειάς συγκινήσεως, εγκαινιάσθηκε, 
υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου, το 
Σάββατο, 8 Ιουνίου 2024, ο πρώτος Ιερός Ναός, του εν αγίοις Πατρός 
Γερβασίου, του εν Πάτραις, στην κωμόπολη της Χαλανδρίτσας στην Αχαΐα.
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Ο Ιερός Ναός του Αγίου Γερβασίου είναι Παρεκκλήσιο του ιστορικού Ναού του 
Αγίου Αθανασίου, Πατριάρχου Αλεξανδρείας, Πολιούχου της Χαλανδρίτσας.



Το Παρεκκλήσιο ετοιμάστηκε σε χώρο, πλησίον του Ιερού Ναού, ο οποίος 
αποκατεστάθηκε, ευτρεπίσθηκε καταλλήλως και με την συνδρομή ευσεβών 
Χριστιανών, κατέστη λειτουργικός και θα καλύψεί πνευματικές και λατρευτικές 
ανάγκες των ευσεβών κατοίκων της Χαλανδρίτσας.



Την παραμονή των Εγκαινίων, προέστη της τελετής της καταθέσεως των ιερών 
Μαρτυρικών Λειψάνων, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο 
οποίος χοροστάτησε στον Εσπερινό και κήρυξε τον θείο λόγο.



Ανήμερα, χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε τα Εγκαίνια του Ιερού Ναού ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος εξήγησε τα της 
ιεράς τελετής στο πολυπληθές εκκλησίασμα.



Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε επί της εγκαινιασθείσης Αγίας Τραπέζης, την πρώτη 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο, αναφερθείς στην λαμπρά 
και αγία βιοτή και πολιτεία του εν Αγίοις Πατρός Γερβασίου του εν Πάτραις και 
στην μεγάλη ευλογία για την κωμόπολη της Χαλανδρίτσας, να έχει τον πρώτο 
εγκαινιασμένο Ιερό Ναό προς τιμήν του Αγίου Γερβασίου.



Επίσης, μίλησε για την σημασία των Εγκαινίων και για το ότι πρέπει να 
καταστώμεν καθαροί Ναοί και δοχεία χαριτωμένα, ώστε να ενοικήση εν ημίν ο 
Πανάγιος Κύριός μας.



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος επήνεσε τους Ιερείς της Χαλανδρίτσας και επέδωσε 
τιμητική πλακέτα σε ευεργέτες του Ιερού Ναού.



Τέλος, ανακοίνωσε το πρόγραμμα, του πρώτου εορτασμού της μνήμης του Αγίου 
Γερβασίου, στις 29 και 30 Ιουνίου 2024.

Περισσότερες φωτογραφίες:




































































